

支持残疾学生

2023年9月12日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将在2023-24学年投资500万加元，支持低发病率残疾学生。

低发病率残疾影响着阿尔伯塔省约7,500名学生，约占学生总数的1%，其中包括失明或视力障碍、聋哑或听力困难、聋盲或有复杂沟通需求的学生。

低发病率支持和服务（LISS）资金允许各教育局聘请和培训专业人员并提供设备和教育资源，抵消一些学生充分接受教育所需的专业技术和的高昂成本。

“有了这笔资金，各学校将能够聘请更多专业人员帮助低发病率的残疾学生。阿尔伯塔省联合保守派政府坚信保护和支​​持我们弱势的学生。通过这笔资金，各学校将能够支付帮助失明、视障、失聪、聋哑或有其他复杂沟通需求的学生所需的服务和设备费用。”

教育厅长 Demetrios Nicolaidis

为了满足阿尔伯塔省学生群体的多样化需求，并确保资金用于亟需之处，资金将直接拨给确定需要额外支持的公立教育局和独立教育局、公立特许学校和法语区的教育局。各教育局的资金将取决于符合资格标准的学生人数和教育局的位置，以确保为农村和偏远地区提供适当的资金。

速览

- 《教育法》要求各教育局识别发生率较低的残疾学生，并为他们的教育提供必要的支持。
- 除了补助金之外，LISS资金是政府向额外所有教育局提供的年度专业学习支持，这有助于满足学校儿童的不同学习需求。

- 符合条件的花销包括：
 - 由学生的校本学习团队提供的服务，其中可能包括：
 - 聋哑和听障学生的老师
 - 失明或视障学生的老师
 - 教育听力学家
 - 手语译员
 - 定向和移动专家
 - 盲文助理
 - 职业治疗师
 - 增强和替代沟通专家
 - 言语语言病理学家
 - 心理学家
 - 辅助技术、资源、材料和环境改造，以满足学生特定的教育需求。
 - 专业发展、培训、研讨会和会议与向发病率较低的残疾学生培养专业人员的培训需求保持一致。

相关新闻

- [为残疾学生提供更多资金](#) (2023年2月1日)